

安阳高新区警方多措并举 全力护卫校园师生平安

□东方今报·猛犸新闻记者
于艳彬 通讯员 齐凡

召开治安防控联席会

2月25日,安阳市公安局高新分局组织社区警务大队和安阳师范学院保卫处在安阳师范学院召开了2019年度安师治安防控联席会。高新分局社区警务大队教导员耿利敏、安师警务站民警刘旭、杨晓民及安阳师范学院保卫处处长郭成立等人参加了会议。

会议就如何做好2019年安阳师范学院安全保卫工作,加强校园周边环境治理进行了深入研究探讨。会议通报了2018年度校园周边治安防控形势,就“两会”期间的安保工作做出了部署安排。安师保卫处处长郭成立结合校园

内外具体情况对2019年的公安、街道、高校三级网格化治安防控巡逻提出了一些工作建议。

“反盗诈”法制宣传进校园

2月25日是安阳师范学院开学第一天,安阳市公安局高新分局利用这一天到校园内开展“反盗诈”法制宣传活动,社区民警刘旭以典型案例深入浅出地向学生宣传讲解了防盗、防电信(网络)诈骗相关知识,并向学生发放了宣传资料,提醒学生加强防范意识,保护好自己的“钱袋子”。在场学生认真听讲,积极与民警互动,回答有关安全防范的问题。通过宣传活动,学生们切身感受到电信(网络)诈骗就在身边,进一步提高了他们的警惕性和防范心,为减少校

园电信(网络)诈骗案件发生奠定了良好的思想基础。

三级巡防守护平安

为给辖区高校学生创造一个平安稳定的学习生活秩序,2月25日,安阳市公安局高新分局召集商颂办事处、安阳师范学院保卫处联合开展了三级巡逻防控工作。上午9时许,记者在安阳师范学院附近,看到由高新分局、商颂办事处和安阳师范学院保卫处组成的联合巡逻队,在校内及校园周边巡逻。该巡逻队由3辆摩托车、5辆电瓶车组成,共有警力13人。巡逻中,民警着装规范统一,携带装备齐全,巡逻车辆保持警灯闪烁、队形整齐,有效震慑了违法犯罪分子,挤压了违法犯罪空间,营造了良好的校园周边环境。

大雾罩共城 辉县交警为市民出行撑起安全伞

2月21日清晨,辉县市出现大雾天气,能见度低于200米的强浓雾,局部地区能见度不足50米,又是中小学校开学的第一天,给市民出行带来了极大的不便。

为确保道路交通安全顺畅,交警大队组织全警上

岗,加强路面巡逻管控密度,在车辆人员密集的道路路口增派警力指挥疏导过往车辆,确保大雾天气下群众能够安全、平安出行,为市民安全出行撑起“保护伞”。

(冯晓玉)

长垣县公安局赵堤所 雪夜救助精神异常女子平安返家



2月13日凌晨2点,长垣县公安局赵堤派出所民警出警归来的途中,发现路

边的墙角蹲着一名妇女。经初步询问,民警发现该妇女精神异常,且其身上也没有任何可以证明其身份信息的证件,便先行将其带回所内做进一步调查,并准备了热水和食物。

经过一个多小时的查找,终于得知该妇女系赵堤镇某村人,其家人已经寻找多时。确认身份后,民警立即驱车将该妇女安全送到家中。(张玮冰 闫海)

一封邮寄文书 案件迅速执结

2月25日上午,安阳市内黄县法院执行二庭办公室内,被执行人李某某与执行法官都怀文微笑着握手道别,就在刚才,他把案款全部缴纳完毕,久悬心头的执行案件终于尘埃落定了。

2月20日,内黄县法院接到了魏某某的强制执行申请书,并依法为其立案。魏某某与李某某机动车交通事故责

任纠纷一案,内黄县法院于2018年12月25日做出判决:判令被告某某财产保险有限公司安阳中心支公司赔偿魏某某物质性损失共计38390元,李某某赔偿魏某某物质性损失5290.72元。判决生效后,该保险公司迅速做出了赔偿,但是李某某却迟迟未履行赔偿责任。

案件进入执行程序后,承

办法官都怀文当即向被执行人李某某邮寄了执行通知书和报告财产令,没想到刚一接到法律文书的李某某便带着赔偿款来履行了。原来,据李某某所说,最近几年大家都认识到了法院执行的威力,一听说自己成了被执行人,赶忙就来法院履行了。

(李俊珂 宋琪)

精神病发作打人砸车 民警紧急处置送医



2月18日,接到群众报警称,常村镇马西村一男子精神病发作在村内殴打他

人、打砸车辆。民警立即携带防暴装备前往进行处置。到达现场后,精神病患者杨某某手持木棍正在村中打砸车辆。见到民警上前,杨某某挥舞木棍向民警冲去。经过民警默契配合,成功将其控制,并带回所内。

目前,该男子已被送往开封市精神病医院接受治疗。(张玮冰 张爱)

积案困难重重 法官巧妙化解

2月21日,随着被执行人李某将最后一笔款项交至安阳市北关法院,经过该院法官不懈努力,又一件困难重重的积案被化解。

2011年7月17日,张某与李某某签订关于承包某公园景观楼阁工程的协议书,根据某专业咨询事务所出具的工程造价鉴定报告书,该工程造价为52056.4元,李某仅支付其中部分工程款22000元,剩下30056.4元未支付。经张某多次催要未果,张某于2014年3月20日向安阳市北关区人民

法院提起诉讼。北关法院依法判决被告李某于本判决生效后十日内支付原告张某工程款30056.4元及利息。李某未能在法定期限内履行义务,万般无奈之下,原告张某于2015年2月2日向北关区法院提出强制执行申请。

案件一进入执行程序,执行干警们就依法向被执行人李某送达了执行通知书和报告财产令等法律文书。同时负责承办该案件的执行局张法官积极排查被执行人财产线索,多次前往李某家中寻

人,均未发现被执行人下落。但是执着的北关执行干警们没有放弃,将被执行人李某列入凌晨专项抓捕行动名单,起早贪黑,昼夜不息。终于天不负有心人,在临近新年的一次抓捕行动中,成功将欠钱不还的“老赖”李某带回法院。执行法官动之以情,晓之以理在双方当事人之间做思想工作。在法官的温情与法律的威慑之下,害怕被拘留的李某终于低下了头服了软。双方达成和解协议,该案也圆满执结。(李俊珂 赵鹏)

长垣县公安局南蒲所 查处三起违法运输烟花爆竹案件

2月18日,长垣县公安局南蒲派出所民警依法查处3起违反许可事项经道路运输烟花爆竹案件,3名

违法行为人分别被处以10000元的行政处罚,涉案烟花爆竹被收缴。

(张玮冰 张爱)

孟岗派出所深入辖区开展平安守护大走访 问卷大调查活动

近日,孟岗派出所深入辖区开展平安守护大走访问卷大调查活动。

活动中,民警向群众发放《公安局平安守护大走访调查问卷》,针对群众的满意度和安全感进行调查,并

就打击违法犯罪、治安管理等,现场向辖区群众征集对公安工作的意见和建议。

通过此项活动的开展,增强了警民关系,进一步提升了辖区群众的安全感和满意度。(张玮冰 张爱)

辉县警方成功打掉两个聚众赌博窝点 查处30人

2月13日,辉县警方接群众举报称,百泉镇康复医院附近一家户内设赌场。经调查发现,嫌疑人陈某会、张某兰夫妇在此开设麻将场,内设有3台麻将机。随后,民警将正

在以打麻将形式参与赌博的朱某萍、王某美、王某丽、赵某姐等12人当场抓获,收缴赌具麻将机3台。

当日,百泉派出所民警巡查时发现百泉镇“某养老院”

旁边的棋牌室内有人聚众赌博,民警当场将参与赌博的周某勤、魏某生、张某等14人控制。经询问,参与赌博的14名嫌疑人对其赌博行为供认不讳。(崔永媛)

遗失注销

★兹有我司新乡捷安置业有限公司,因我司管理失误,遗失2018年12月7日购入的河南增值税专用发票两份(二联),一份发票代码4100172130,发票号码为04142347;另一份发票代码

4100172130,发票号码为04142348;已开具,已申报已缴纳税款,盖发票专用章。现声明作废!

★安阳市文峰区华中法律服务所刘蕙(身份证号410502197010042027)遗失

法律工作者执业资格证,证号:3720333,特此声明。

★安阳县铜丰运输有限公司不慎遗失豫ER7971道路运输证,豫交运管安字:410505009804。声明作废。



近日,长垣县公安局南蒲所组织民警深入到辖区村庄,对所在辖区贫困户进

行探望慰问。

民警为贫困户家中送去了米面油等生活用品并与其促膝长谈,详细了解他们的生活情况以及存在的困难。鼓励他们树立信心,克服困难。同时表示会力所能及地对他们进行帮扶,帮助他们解决生活中遇到的实际困难。

(张玮冰 张爱)